LOM SVETLA

Ponofime-li do vody néjaky pfedmét a pozorujeme-li ho v Sikmém sméru
ze vzduchu, zda se nam, jakoby byl vy$, nez ve skuteCnosti je.

Obdobné tycka se nam bude zdat zlomena.

Dopada-li svétlo na rozhrani dvou optickych prostredi, nastava lom
svétla.

1) Kdyz svétlo postupuje z fidSiho prostfedi do hustSiho, nastava lom ke kolmici (napf. ze vzduchu
do vody).

n ... index lomu ... souvisi s hustotou prostredi a vyjadfuje,
kolikrat je v daném prostiedi svétlo pomalejSi vzhledem k vakuu
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2) Kdyz svétlo postupuje z opticky hustSiho prostfedi do opticky FidSiho,
nastava lom od kolmici (napf. ze skla do vzduchu).
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a ... mezniuhel dopadu
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Pokud svétlo dopada pod v&tsim uhlemnez?
je pro dané prostiedi tato hodnota, nedojde
k lomu, ale k takzvanému totalnimu odrazu,
svétlo se bude pouze odrazet.




